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Reprezentantul guvernului în teritoriu spune că Pasul Gutâi va fi închis timp de o lună
pentru turnarea asfaltului. Reprezentanţii Companiei Naţionale de Autostrăzi şi Drumuri
Naţionale din România (CNADNR) au fost înştiinţaţi de situaţie.           „Am făcut cerere la
CNADNR şi ei au înţeles că sunt sărbători şi că vrem să închidem Pasul Gutâi începând
de joi, 20 august. Până atunci se vor termina lucrările pe Baia-Sprie – Bârsana, în zona
Cavnic. Acolo se va circula cu restricţii de tonaj. Cei sub 7,5 tone vor putea circula pe
Cavnic, dar cei peste vor trebui să aleagă Seini – Huta. S-au pus deja indicatoare rutiere
care să anunţe închiderea Gutâiului încă din Dej, să ştie lumea”, a explicat prefectul
Anton Rohian.         
      
 
  Ca alternativă, există ruta Baia-Sprie – Cavnic – Bârsana. De asemenea, dacă un şofer
doreşte să ajungă din nou pe DN18, dinspre Baia Mare, pe ruta de Cavnic, are posibilitatea să
aleagă traseul Cavnic – Budeşti – Ocna-Şugatag – Hoteni – Hărniceşti.
 
   
 
  
Acces pe Gutâi doar în situaţii
de forţă majoră
 
  Autorităţile s-au gândit şi la situaţiile de urgenţă. „Am făcut o solicitare de a avea voie să
circulăm pe Gutâi, chiar dacă se lucrează, dar asta doar în cazuri de forţă majoră de gravitate
extremă. Dacă s-ar produce o situaţie extrem de critică, probabil că ambulanţele, pompieri şi
poliţiştii vor avea acces. Dar asta, repet, numai în cazuri de forţă majoră. În rest, se foloseşte
ruta Cavnic, pe care se poate circula chiar foarte bine, în pofida faptului că şi aici se lucrează.
Chiar s-a mers la intervenţii şi nu au fost probleme”, a arătat Ligia Micle, directorul Serviciului
Judeţean de Ambulanţă (SAJ) Maramureş.
 
   
 
  
Traficul greu, dus pe Huta
 
  Reprezentantul guvernului în teritoriu a motivat amânarea prin faptul că mulţi pelerini au
traversat Maramureşul cu ocazia sărbătorii Adormirii Maicii Domnului.
 
  „Tot ce e trafic greu (autovehicule ce au masă maximum admisă mai mare de 7,5 tone) va fi
redirecţionat pe ruta Baia Mare (DN1C) – Seini (DN1C) – Oraşu Nou (DJ109I) – Sighetu
Marmaţiei (DN18), prin Pasul Huta. Celelalte autovehicule, cu masa maximum admisă sub 7,5
tone vor avea ca alternativă ruta Baia-Sprie (DN18) – Cavnic (DJ184) – Ocna-Sugatag
(DJ109F) – Fereşti (DJ109F) – Sighetu Marmaţiei”, a precizat Anton Rohian, prefectul judeţului
Maramureş.
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Măsura închiderii traficului rutier va fi valabilă până în data de 20 septembrie.
 
  sursa:
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